Kozismereti informatika 1.zh T-M szakirany

1. feladat:

frja meg a verem tipushoz rendelt miiveletek segitségével az alabbi feladatot megoldd Pascal
programot!

Olvasson be egy S szoveget, majd mondja meg, hogy tartalmaz-e a széveg tiikkorszot? (a
tilkorszd egy legalabb 2 hosszisagu, oda és visszafelé olvasva ugyanaz a szdveg).
Amennyiben igen, adja meg a tiikorszot és azt, hogy az S hanyadik karakterénél kezdddik!

Pl S="ALMA’ Valasz: hamis

S="ALLAH’ Valasz: igaz, a sz6: ALLA, az 1. pozicional kezdddik

S="ATTI’  Valasz: igaz, a sz6: TT, a 2. pozicional kezdédik

S="ALATT’ Valasz: igaz, a sz6: ALA, az 1. pozicional kezdédik

S="HARCRA’ Vilasz: igaz, a sz6: ARCRA, a 2. pozicional kezdédik
2. feladat:

[rjon Pascal programot az alabbi feladat megoldéaséra!

Olvasson be egy sort, melyben egy S szoveg karakterei talalhatok. Az S szovegben lehetnek (
) zardjelekbe tett részek, és a zardjelekbe tett részekben is lehetnek jabb zardjeles részek,
akar tobbszoros mélységben is. Allitsa eld ebbdl azt a sort, ami a bemeneti sorbél gy készil,
hogy a zardjelbe tett részeket teljes egészében kihagyja! Feltehetjiik, hogy helyesen vannak
elhelyezve a zarojelek.

Segitségképpen hasznaljon egy sort! A programot a sor miiveletei segitségével irja meg!
frassa is ki a képernyére az eredmény sor tartalmat!

Pl.1  Besor=A,ZB,(,D,E)F Kisor =A,Z,B,F
Pl.2  Besor = AB,(D,E,(F,),G,H,(Z),D,),G Kisor = A,B,G
PL.3  Besor =AB,(,D,),(,E,(F,G)), Kisor = A,B

o A dolgozatot csak futtatds alapjan értékeljiik. Hasznaljon belyesen  paraméterezett  eljdrdsokat
(fiiggvényeket) a részfeladatok megolddsdra!

o  Munkdja végegtével (a start futtatdsba beirva: \\inf.elte.hu\dfs\zh\kozinf cmet) a megnyitott
mappdba mdsolja fel a sajat EHA kddjdara keresgtelt timoritett allomanyt, melyben legyenek benne a
programyjai( feladat1.pas, feladat2.pas) és a megoldasokhoz, felhaszndlt verem és sor unitjas!

o A PAS file-ok elsi sordban legyen benne a sajit neve és EHA kddja, valamint a gyakorlatvezetdjének

neve!



